
Wildest Gambit 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. 
Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili 
stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u 
igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u 
isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se 
dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili 
Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije 
isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih 
linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog 
se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici 
se isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role. Dobitne 
kombinacije simbola isplaćuju dobitak na aktivnim linijama za klađenje ako između simbola 
nema praznina. U slučaju više dobitaka na istoj liniji, isplaćuje se samo najveći dobitak na toj 
liniji. Scatter dobici (gdje je primjenjivo) isplaćuju se za sve dobitne kombinacije, čak i ako 
između tih simbola postoje praznine. 

Pravila igre 

Wildest Gambit je igra s 5 rola i 3 reda sa 10 PAYLINES. 

Igrač započinje igru s pristupom trima lokacijama: Chile, Peru i Indija, birajući lokacije 
nelinerarno. Aktivirajte FREE SPINS i napunite Phylactery SCATTER kako biste otključali mistični 
Cenotaph Sekhmet u Egiptu gdje čekaju nevjerojatna bogatstva. Konačna destinacija, Egipat, 
otključava se aktiviranjem FREE SPINS u svakoj od prethodnih lokacija, kulminirajući velikim 
finalem gdje se sve značajke likova kombiniraju kako bi se otključala ogromna blaga. 

Rich, Cat i Gerard imaju svatko svoju jedinstvenu karakterističnu značajku WILD FEATURE. 
WILDS se pojavljuju samo na 2., 3. i 4. roli! WILDS zamjenjuju sve SIMBOLE osim SCATTER i 
imaju jedinstvene značajke s mogućnošću UPGRADE! MULTIPLIER WILD (Rich): Ovisno o broju 
WILDS može donijeti 2x, 4x ili 8x MULTIPLIERS kada je dio dobitka. EXPANDING WILD (Cat): Kada 
se ovaj WILD pojavi, vertikalno se širi kako bi ispunio cijelu rolu, pretvarajući sve pozicije na toj 
roli u WILDS. STICKY WILD (Gerard): Kada se ovaj WILD pojavi, postaje fiksiran i daje barem 
jedan RE-SPIN. Ako dodatni STICKY WILDS slete tijekom RE-SPIN, također postaju fiksirani i 
dodjeljuje se dodatni RE-SPIN. 

Svaka lokacija ima Lead WILD FEATURE s mogućnošću UPGRADE-a od strane Support WILD 
FEATURE-a. Tijekom FREE SPINS oba Lead i Support WILD FEATURE uvijek su aktivni. 

Chile – The Chilean Adventure: Na ovoj lokaciji Rich vodi s MULTIPLIER WILD značajkom. Mačka 
unapređuje s prilikom da proširi ove wild simbole. Ovisno o broju WILD simbola može donijeti 
2x, 4x ili 8x množit će kada su dio dobitka. Ako je Catina značajka UPGRADE aktivirana, množit 
će se računaju nakon proširenja! 

Peru – The Peruvian Expedition: Na ovoj lokaciji Cat vodi sa EXPANDING WILD značajkom. 
Gerard UPGRADE-uje s mogućnošću da ovi WILDS postanu STICKY s RE-SPIN. Kada simbol 



EXPANDING WILD sleti na bilo koju od rola, aktivira se značajka, uzrokujući da se WILD proširi i 
pokrije cijelu rolu. Ako je aktiviran Gerardov UPGRADE, prošireni simbol postaje STICKY i 
dodjeljuje barem jedan RE-SPIN. Ako dodatni WILDS slete tijekom RE-SPIN, i oni se proširuju i 
postaju STICKY s dodatnim RE-SPINS. 

India – The Indian Quest: Na ovoj lokaciji Gerard vodi s STICKY WILD značajkom. Rich 
UPGRADEs s mogućnošću primjene MULTIPLIER-a na ove. Kada STICKY WILD simbol padne na 
bilo koju rolu, aktivira značajku zbog čega WILD postaje STICKY i pokreće RE-SPIN. Ako je 
Richova značajka UPGRADE aktivirana, značajka MULTIPLIER se primjenjuje na WILDS tijekom 
trajanja RE-SPIN-a. Ovisno o broju WILDS može donijeti 2x, 4x ili 8x MULTIPLIER-a kada su dio 
dobitka. Ako dodatni WILDS padnu tijekom RE-SPIN-a, oni se također proširuju i postaju STICKY 
uz dodatne dodijeljene RE-SPINS. 

Egypt – The Egyptian Convergence: Na ovoj lokaciji Rich vodi s MULTIPLIER WILD značajkom. Cat 
se nadograđuje s prilikom za proširenje ovih WILD simbola. Gerard se nadograđuje s prilikom da 
ove WILDS postanu STICKY s RE-SPIN. Ovisno o broju WILDS, može donijeti 2x, 4x ili 8x 
MULTIPLIERS kada su dio dobitka. Ako se aktivira Catova značajka UPGRAD, MULTIPLIERS se 
broje nakon proširenja! Ako se aktivira Gerardova značajka UPGRAD, prošireni simbol postaje 
STICKY i dodjeljuje najmanje jedan RE-SPIN. Ako tijekom RE-SPIN slete dodatni WILDS, oni se 
također proširuju i postaju STICKY s dodatnim RE-SPINS nagrađenima. 

Phylactery je SCATTER i može se pojaviti na svakoj roli. Prilikom zaustavljanja 3 ili više SCATTER 
aktivira FREE SPINS, nudeći 8 FREE SPINS s povećanim SCATTER isplatama. SCATTER plaća bilo 
gdje na rolama. SCATTER dobitci se množe s ukupnim ulogom i dodaju se dobitcima na 
isplatnim linijama. Moguće je osvojiti više FREE SPINS ponovnim aktiviranjem značajke s istih 3 
ili više SCATTERS. Uspješno aktiviranje FREE SPINS u Čileu, Peruu i Indiji puni SCATTER i 
otključava konačno odredište: Egipat. 

Prije nego što FREE SPINS započne, redovni plaćeni simbol (ne uključujući SCATTER) nasumice 
se bira da funkcionira kao poseban šireći simbol tijekom FREE SPINS. Nakon što su nagrade za 
redovne dobitne kombinacije dodijeljene, poseban simbol može proširiti kako bi pokrio sve tri 
pozicije na svojoj roli. Poseban simbol će se proširiti samo kada se mogu dodijeliti dodatne 
nagrade duž aktivnih PAYLINES za dobitne kombinacije. Expanded SYMBOLS mogu se pojaviti 
bilo gdje na rolama s prazninama kako bi stvorili dobitnu kombinaciju. 

Tijekom FREE SPINS Lead i Support WILD FEATURES uvijek su aktivni. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe 
plus i minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih 
simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U 
Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane 
postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate 
dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre 
Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 



• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za 
početak stisnite spin. 

• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je 
saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni 
ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku 
automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon 
eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


